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ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

Θέμα: Αναβάθμιση υπάλληλων του Υ.Ε.Ν που έχουν καταδικασθεί σε 7μηνη φυλάκιση 
για παράβαση καθήκοντος.

Όχι μόνο παραμένουν ακλόνητοι στις θέσεις τους αλλά και αναβαθμίζονται δύο 
υπάλληλοι του Υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας (Υ.Ε.Ν) η κ. Ελένη Ακουμιανάκη 
(Γενική Διευθύντρια) και η κ. Ευαγγελία Καββαθά(Διευθύντρια Προσωπικού) /τταρότι 
καταδικάσθηκαν προ έτους σε 7μηνη φυλάκιση εκάστη, επιβραβευθέντες προφανώς 
για τις κομματικές τους υπηρεσίες.
Οι ανωτέρω ήταν αντιστοίχως πρόεδρος και μέλος της τριμελούς επιτροπής του Υ.Ε.Ν 
για την κάλυψη πέντε θέσεων μηχανοδηγών πλοηγίδων και προέβησαν στις 
προσλήψεις όχι βάση των πραγματικών προσόντων των υποψηφίων αλλά με 
κομματικά κριτήρια.
Ένας εκ των υποψηφίων προσέφυγε στην δικαιοσύνη με αποτέλεσμα οι ανωτέρω να 
καταδικασθούν προ έτους σε 7μηνη φυλάκιση από το Β’ Τριμελές Πλημμελειοδικείο 
Πειραιά, αριθ.αποφ. (ΒΤ 451/ 21/01/2002).
Ο αρμόδιος Υπουργός σε σχετική ερώτηση μου με αριθ. Πρωτ. 6388/ 21/03/2002 
δυόμισι μήνες μετά την απόφαση του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου απάντησε ότι 
μέχρι σήμερα δεν έχει περιέλθει στην αρμόδια υπηρεσία του Υ.Ε.Ν απόφαση 
δικαστηρίου σχετικά με το θέμα αυτό!!
Μήπως και μετά από ένα χρόνο ο κ. Υπουργός δεν γνωρίζει ότι οι ανωτέρω 
υπάλληλοι έχουν καταδικασθεί σε 7μηνη φυλάκιση, γι’αυτό όχι μόνο τις κράτησε στις 
οργανικές τους θέσεις όλο αυτό το διάστημα αλλά και προ καιρού τις αναβάθμισε 
διορίζοντας την μεν κ. Ακουμιανακη ως Πρόεδρο της Επιτροπής Αξιολόγησης των 
Υπαλλήλων την δε κ. Καββαθά ως Πρόεδρο στα Υπηρεσιακά Συμβούλια.
Είναι σκανδαλώδες να επιλέγονται ως κατάλληλα και αξιόπιστα για να κρίνουν τους 
συναδέλφους τους άτομα, που έχουν καταδικασθεί σε φυλάκιση.
Η τοποθέτηση στις ανωτέρω θέσεις των δύο αυτών κυριών, που με τον τρόπο αυτό ο 
κύριος Υπουργός τις αναβαθμίζει, αποτελεί πραγματική πρόκληση και προσβολή 
προς την δικαιοσύνη και τις αποφάσεις της, απηχώντας την περί δικαίου αντίληψη 
της κυβέρνησης και των στελεχών της/
Επειδή η σκανδαλώδης αυτή ενέργεια επιτείνει την περιρρέουσα ατμόσφαιρα 
διαφθοράς στην Δημόσια Διοίκηση επιβάλλεται άμεσα ο κ. Υπουργός να απομακρύνει 
από τις θέσεις τους τις καταδικασθείσες δύο υπαλλήλους.

Μετά ταύτα ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:

1, Δεν γνωρίζει ακόμη ότι η κ.^>υμιανάκη και η κ. Καββαθά έχουν καταδικασθεί 
σε 7μηνη φυλάκιση εκάστη;

2. Μόνο τα κομματικά κριτήρια έλαβε υπόψη του για να τις τοποθετήσει στις 
ανωτέρω θέσεις όπου θα κρίνουν τους συναδέλφους τους;

3: Δεν γνωρίζει ότι η τοποθέτηση τους αποτελεί πρόκληση για τους άλλους 
υπαλλήλους του Υ.Ε.Ν;

4. Θα προβεί σε άμεση απομάκρυνση τους από τις ανωτέρω θέσεις;
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